

Erratum

Br. J. Pharmac. (1987), **92**, 153–159

'Antisecretory and antiulcer effect of the H₂-receptor antagonist famotidine in the rat: comparison with ranitidine' by Carmelo Scarpignato, Roberto Tramacere & Luciana Zappia.

In the above paper on page 157, the potency ratio between ranitidine and famotidine, given in the third sentence of the second paragraph of the **Discussion**, should be 8.6 and not 6.8.